

身在病床 心系学业

10岁白血病儿童盼各界人士献爱心



近日,一则求助消息在网上引起新密网民的关注,家住平陌镇杨台村的张鑫川不幸患了白血病,巨额的医药费让家人走投无路,只得寻求社会的帮助。网络照片上,10岁的小鑫川戴着口罩,包裹严实,黯淡的眼神,无精打采的样子,看得人心痛。新密播报 王颖 田俊娟 文/图

探望小鑫川

4月18日,在河南省肿瘤医院血液科的某病房里,记者见到了小鑫川和他的妈妈冯巧玲。

小鑫川躺在“层流床”上,床周围挂着一层透明的塑料防护膜。鑫川妈妈告诉记者,鑫川现在抵抗力很差,不能与外界接触,每天的活动范围就是这张小小的病床。“他的烧昨天刚退,医生再三强调要减少与外界接触。我每天就隔着这透明的帘子看着他睡觉,看着他输血……晚上我就在他床边打个地铺,不仅省钱,还能随时照顾他。”

小鑫川的病是在3月2日发现的。那天鑫川洗澡回来,告诉妈妈自己身上有很多红点,冯巧玲仔细看了看发现,鑫川的头上胳膊上甚至是舌头上都布满了红点,看着就好像随时会流出血一样,于是赶紧带着他去了医院。在新密市人民医院,医生告诉冯巧玲,孩子体内血小板过少,这病在新密治不好,要赶紧转到大医院。随后,张鑫川便住进了河南省肿瘤医院,医院的诊断结果上写着“重型再生障碍性贫血”,处理及建议显示:积极进行HLA配型,尽快行造血干细胞移植。

“我想我的小伙伴,我想回学校”

从鑫川住进医院开始,就时不时地问妈妈,自己什么时候能回到学校,怕这样一耽误,学习都跟不上了。

冯巧玲带着哭腔告诉记者,鑫川从知道自己得病时,就开始在网上查有关自己病情的信息,在得知自己的病就算好了,还要在家静养几年时,急得差点哭了。他说:“妈妈,我好了还要在家待着,那我以后是不是就

不能上学了?是不是就不能见到我的小伙伴了?”

每隔5天,小鑫川就需要输一袋血小板,以此来维持体内的血液流通供应。“长期输血不是办法,前些天医生倒是告诉我们说有配型成功的,但在最后关头对方还是放弃了捐献。本来想回家等待配型,但是医生不同意,怕再受到感染,只能继续住这儿了。”



同学依次为张鑫川捐款

同学老师齐捐款,盼小鑫川快点回家

鑫川得病的消息很快在他所就读的杨台小学传开了。4月22日,杨台小学全体师生为鑫川举行了捐款仪式,刘医生验光配镜中心的刘医生到学校率先往捐款箱里放了2000元钱,随后学生们纷纷拿出自己的零花钱塞入捐款箱,1元、5元、10元,这些朴实的农村孩子真心期盼着自己的朋友能早日回到大家身边。

新密市“兄弟连户外运动俱乐部”(简称“兄弟连”)的会员在网上得知小鑫川的病情之后,负责人亲自到鑫川家里探望了鑫川的爷爷奶奶。4月24日,“兄弟连”的会员自发为小鑫川捐款,截至27日,捐款金额共9385元。捐款结束后,“兄弟连”的负责人亲自将爱心款项交给鑫川妈妈,并表示以后还

会继续关注鑫川的病情,祝福他早日康复。

4月26日、27日,新密市工会在新密西山,西广场举行了义卖、募捐活动。不少路人在了解到鑫川的病情后,也纷纷伸出爱心之手。还有热心市民在网上或电视上看到消息后,带着亲友亲自到现场捐款。截至27日中午,新密市总工会共筹得善

款27869元。

病魔无情,人间有爱。感谢关注鑫川的每一个人,也祝愿鑫川尽快配型成功,早日康复,重返校园。如果您想帮助小鑫川,可与本报联系(电话:69984678),或联系小鑫川的妈妈冯巧玲,电话18703878631,捐款账号:中国农业银行,622848 0718572894977 户名:冯巧玲

密行天下车友会再次出发—— 举行真人CS比赛、登山活动



4月宜远行,密行天下车友会再次出发,到巩义杨树沟风景区举行真人CS比赛和登山活动。

清晨的山谷中云雾缭绕,再加上被雨水洗刷过的绿叶和红花更是另有一番景致。车友们沿着小路一路前行,有人拍照留念,不想错过美丽的风景;有

人对着山谷大喊,释放在喧闹城市中积攒的压力,大家开开心心相互搀扶,欣赏着大自然给予我们的馈赠。

安顿停当,车友们期待的真人CS攻防战比赛开始,每组8人共两组。车友们穿上装备之后,个个精神抖擞,大家你攻我守,你守我攻,玩

得不亦乐乎。

小孟说:“我都不敢往前冲,都是打我呢!”“冲过去,他们就剩两个人了!”他们在下面打得热火朝天,观战的车友们也忍不住纷纷支招:“你身后有人,回头!”

比赛结束发放奖品,车友心想事成成绩最高,两局29次命中,奖品由那里花园美发沙龙品质店提供的充值卡一张。虽然比赛已经结束,但是车友们还沉浸在比赛当中,相互交流着刚才比赛的种种失误……

车友会已经建立一个月,大家从陌生变成了朋友,从事不关己高高挂起变得团结友爱。而密行天下车友会也慢慢融入到大家的生活当

中。这个圈子在壮大、在成长、在蔓延,这里的人们相互了解,相互信任,相互帮助,当你进入这个圈子,你也会被这个充满正能量、充满爱的小圈子所感染,加入进来,从此不再是孤单的一个人在开车!

无论你是有车一族还是准备买车的朋友,都可以加入我们的车友会行列。

我们的活动围绕新密市的车辆买卖、汽车维修、汽车保养、汽车美容、汽车改装等大幅度优惠服务,并对外招募合作单位,更多的优惠活动等你来!

朋友们还等什么,赶快加入我们吧! QQ群:289269814

新密播报 张鑫 文/图

“老妈妈防火团” 走进广场宣传消防

为扎实做好全区市民的消防宣传工作,新密消防大队结合辖区实际,贯彻上级传达的思想要求,指导辖区组建了“老妈妈防火团”。

4月11日,新密大队“老妈妈”民族舞宣传队正式在新密溱园广场亮相。这支“老妈妈”民族舞宣传队由新密退休老职工韩水云担任队长,30余位老人组成,年龄最大的65岁,最小的46岁。

团里的老人都是自愿参加,她们十分热心消防宣传工作,一到辖区组织大型活动或节假日时,这支消防宣传队就会走进广场,通过文艺表演的形式向群众宣传消防知识。老人们表演的节目形式新颖、内容通俗易懂,让人们在观看表演的过程中学习到了常用的消防知识,深受辖区群众的欢迎。

下一步,“老妈妈”民族舞宣传队将联合新密消防大队走街串巷,深入辖区街道、社区、公园、学校、广场等人员密集的地方进行表演,大力宣传防火基本知识、灭火基本技能、逃生基本方法知识。新密播报 王颖